
 
  ATA DA 107ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM 

GEOLOGIA DA UFPR – 30 de setembro de 2011 

Aos trinta dias do mês de setembro de 2011, às 14:15 horas, reuniu-se na sala PI-15 do 1 

Departamento de Geologia, o Colegiado do Curso de Graduação em Geologia, da Universidade 2 

Federal do Paraná, para realização da 105ª reunião, tendo como presidente e secretário o prof. 3 

Carlos Eduardo de Mesquita Barros (Coordenador do Curso). Compareceram os professores: 4 

Eleonora Maria Gouvêa Vasconcellos, Mauro Salgado Monastier, Leonardo Fadel Cury, 5 

Claudinei Taborda da Silveira e Marlus Koehler e os representantes discentes Bárbara Biasi, 6 

Bruno Giacomelli Chiarello e Rony Souza dos Santos.  Ausências justificadas: Elvo Fassbinder e 7 

Francisco José Fonseca Ferreira. 8 

Item I – INFORMES. O Prof. Carlos Eduardo de Mesquita Barros informou sobre a aprovação do 9 

projeto da Coordenação do Curso de Geologia junto ao Programa de Melhoria da Qualidade 10 

Social no Ensino, sendo que dos setenta mil reais solicitados foram aprovados dez mil reais. xxxxxx     11 

Item II – HOMOLOGAÇÕESxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 12 

0.1. – ESTÁGIO PROBATÓRIO DO PROF. FERNANDO VESELY. Aprovado por unanimidade.  13 

0.2. – SOLICITAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA DE DISCIPLINA DE GEOLOGIA HISTÓRICA, 14 

CURSADA PELO ESTUDANTE BRUNO NAGALLI, NA UNIVERSIADE DE BUENOS AIRES. O 15 

Prof. Mauro S. Monastier solicitou novo relato por considerar que não havia algumas 16 

informações no relato anterior. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx    17 

Item III – DELIBERAÇÕES xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 18 

0.1. – QUEBRA DE PRÉ-REQUISITO. Solicitação de quebra de pré-requisito de Estratigrafia 19 

para Técnicas de Campo.  Aprovado por unanimidade. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 20 

0.2. – QUEBRA DE PRÉ-REQUISITO. Solicitação de quebra de pré-requisito de Geologia 21 

Econômica para Prospecção Geral. Não aprovado, por cinco votos contrários, um voto a favor e 22 

duas abstenções. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 23 

0.3. – QUEBRA DE PRÉ-REQUISITO. Solicitação de quebra de pré-requisito de Geologia 24 

Histórica para Geologia do Brasil. Não aprovado, por seis votos contrários e três abstenções. 25 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 26 
Nada mais a tratar, eu professor Carlos Eduardo de Mesquita Barros lavrei a presente ata que vai 27 

por mim assinada. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 28 
 29 
 30 
                                                              Carlos Eduardo de Mesquita Barros 31 

                                                                      Coordenador do Curso 32 


